

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту (програми) «Підсилення EU4DigitalUA: розвиток спроможностей,
комунікація та захист даних»
(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	21 липня 2023 року – 31 грудня 2023 року
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз
Бенефіціар	Міністерство цифрової трансформації України
Реципієнт	Міністерство цифрової трансформації України (код згідно з ЄДРПОУ 43220851); Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (код згідно з ЄДРПОУ 21661556); Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (код згідно з ЄДРПОУ 34620942)
Номер реєстраційної картки проєкту	№ 5236
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Проєкт міжнародної технічної допомоги «Підсилення EU4DigitalUA: розвиток спроможностей, комунікація та захист даних» є доповненням до проєкту міжнародної технічної допомоги «EU4DigitalUA: розвиток потенціалу, комунікація та захист даних», тому основні активності не проводяться в рамках цього проєкту. В рамках проєкту «Підсилення EU4DigitalUA: розвиток спроможностей, комунікація та захист даних» проведено порівняльний аналіз законодавства України відповідно до права Європейського Союзу (acquis ЄС) та будь-якого іншого порівняльного аналізу, необхідного в контексті гармонізації українського законодавства з правовою системою ЄС.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Інформація не публікувалася.
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Не зазначається. Інформація відсутня.

послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	Не зазначається. Інформація відсутня.	
консультаційні послуги	Не зазначається. Інформація відсутня.	
обладнання	Не зазначається. Інформація відсутня.	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	Не зазначається. Інформація відсутня.	
адміністративні витрати виконавця	Не зазначається. Інформація відсутня.	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Здійснення порівняльного аналізу законодавства України відповідно до права Європейського Союзу (acquis ЄС)	Реалізація проведення порівняльного аналізу законодавства України відповідно до права Європейського Союзу (acquis ЄС) та будь-якого іншого порівняльного аналізу, необхідного в контексті гармонізації українського законодавства з правовою системою ЄС.	Реалізація проведення порівняльного аналізу законодавства України відповідно до права Європейського Союзу (acquis ЄС) та будь-якого іншого порівняльного аналізу, необхідного в контексті гармонізації українського законодавства з правовою системою ЄС.
4. Проблемні питання та/або пропозиції		
Постійні ракетні обстріли України та неможливість організувати масштабні заходи з міркувань безпеки.		

Відповідальна особа



(підпис)

Ю.В. ДЕРКАЧЕНКО
(ініціали та прізвище)

В.о. Керівника реєстрації

(підпис)

І.Д. ВЕРВЕЙКО
(ініціали та прізвище)